
   

SAVOY SUITES HOTEL APARTMENTS 5*

  
Země a lokalita Emiráty, DUBAI

Ubytování SAVOY SUITES HOTEL APARTMENTS 5*****

Druh zájezdu POBYTOVÝ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu dle letového řádu v ekonomické třídě s
odbaveným zavazadlem
Transfery letiště – hotel – letiště
Ubytovaní s vybraným typem stravování
Česky či anglicky hovořící asistenci na telefonu
Pojistění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety
Pobytovou taxu v lokalitách Dubaj, Ras Al Khaimah a Abu Dhabi
(platí se na recepci při check-in, 10 – 40 AED pokoj/noc dle
úrovně hotelu)
Vše, co není v cena zahrnuje



  
Popis ubytování 

SAVOY SUITES HOTEL APARTMENTS 5*****

Savoy Suites Hotel Apartment je oblíbený hotel v srdci Dubaje, jen pár minut chůze od známého
nákupního centra Burjuman, což jej činí ideální volbou pro hosty toužící po snadném přístupu k
obchodům a zábavě. Tento hotel nabízí pohodlné a dobře vybavené apartmány, které zahrnují
ložnici, obývací prostor a plně zařízený kuchyňský kout, ideální pro dlouhodobé pobyty i pro
rodiny.

K vybavení hotelu patří také střešní bazén, obklopený sluneční terasou s lehátky, kde si hosté
mohou užívat výhled na panorama města a relaxovat pod dubajským sluncem. Pro ty, kteří
hledají uvolnění, je k dispozici sauna a wellness služby, zatímco aktivní hosté ocení tělocvičnu
vybavenou moderními kardiovaskulárními stroji.

Savoy Suites nabízí bezplatnou kyvadlovou dopravu na pláž Jumeirah, což hostům umožňuje
snadný přístup k pobřeží. V hotelu se nachází kavárna, kde se každé ráno podávají bohaté
snídaně, a pro milovníky světové kuchyně je k dispozici menu „À La Carte“ s chutnými pokrmy z
mezinárodní kuchyně. Ve společných prostorách je zdarma k dispozici WiFi připojení, což hostům
umožňuje pohodlné spojení s okolním světem.

Stylové koupelny v apartmánech jsou vybaveny toaletními potřebami, čímž hotel dbá na
maximální pohodlí hostů. Díky své výhodné poloze je Savoy Suites Hotel Apartment vzdálen
pouze 6 km od mezinárodního letiště v Dubaji, což usnadňuje přístup pro přílety i odlety. Tento
hotel poskytuje ideální kombinaci pohodlí, dostupnosti a kvalitních služeb, což z něj činí skvělou
volbu pro cestovatele hledající centrální ubytování v Dubaji.

Popis lokality ubytování 

DUBAI



Dubaj, volně přeloženo jako „místo srazu“ je dalším ze sedmi emirátů ve Spojených arabských
emirátech. Je druhým největším a nejlidnatějším emirátem, hned po emirátu Abú Dhabí, se svou
celkovou rozlohou 4 114 km² a 2,6 mil. obyvateli. Leží na Arabském poloostrově v Perském zálivu.
Vládcem Dubaje je šajch Mohammed bin Rašíd Al Maktoum, který je víceprezidentem a
premiérem SAE ( hlavou státu je emír Abú Dhabí). Hlavním centrem emirátu je město Dubaj.
Město má dobře vybudovanou a hustou dopravní síť, moderní silnice a dálnice. V Dubaji je také
neobvyklé složení obyvatelstva, které je tvořeno hlavně přistěhovalci (zhruba 85 %), občané SAE
jsou tedy menšinou. Největší část emirátu zabírá poušť, avšak je zde spoustu krásných pláží,
které jsou tvořené bílým jemným pískem, moře je azurové. Neznámější pláží je Jumeirah Beach, u
které stojí ty nejvíce luxusní hotely světa. Místní moře je potápěčským rájem. Dubaj je však také
emirátem plným kontrastů – velbloudi, pouště a tržiště se doplňují s vysokými budovami,
nákupními centry a zábavními středisky. Jedná se zároveň o nejtolerantnější emirát. Nechybí
rovněž široká nabídka vysoce kvalitních golfových hřišť, která jsou odborníky považována za
jedny z nejlepších na světě. Pro příznivce aktivní dovolené se nabízí možnost výletů na kole.
Obyvatelé Dubaje si libují ve zvláštnostech, o čemž hovoří mimo jiné tzv. „Palm Island“ – dva
umělé ostrovy ve tvaru palem či hotel ve tvaru plachetnice „Burj al Arab“.

Program zájezdu 

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si
můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná
cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.
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